

Немков - о бое Махачева и Порье: «То, что Порье такой большой андердог, - неоправданно»

Вадим Немков дал прогноз на бой Ислама Махачева и Дастина Порье.

«То, что Порье такой большой андердог, - неоправданно. На таком уровне нельзя списывать бойцов со счетов, потому что у всех есть свои сильные стороны. У Порье хорошая ударка.

Ислам – разносторонний боец, может зарубиться и в стойке, а в борьбе он на голову выше Дастина. Так что, думаю, Ислам сможет его финишировать», – сказал экс-чемпион Bellator в полутяжелом весе Вадим Немков.

Титульный поединок между Махачевым и Порье состоится в ночь на 2 июня и возглавит UFC 302.

Биспинг сравнил Порье и Махачева: «Послужной список Дастина намного круче»

«В первый день Рамадана играл в PUBG. После этого без компьютера». Ислам Махачев, которого вы не знали